

У нового обелиска

Открытие обелиска воинам, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны, стало знаменательным событием в жизни небольшого поселка Индустрия. Митинг, посвященный Дню Победы, открыл секретарь парткома совхоза «Зенковский» В. Ф. Щегловатых.

Замерли в одном строю седовласые ветераны, сегодняшние воины Советской Армии, приехавшие в отпуск, и мальчишки с алыми галстуками на груди. Им, пионерам, еще предстоит стать защитниками священных рубежей Отчизны. Об этом говорил инвалид войны Сергей Иванович Моисеев.

В руках бригадира животноводов Юрия Алексеевича Рузавина и передовой доярки фермы Анастасии Ильиничны Игнатовой переходящие знамена совхоза. Эти трудовые знамена свидетельствуют о высоком назначении человека — строить, созидать под мирным небом. Эти знамена как клятва ныне живущих: сделаем все для того, чтобы война не повторилась.

Перерезать алую ленту было доверено учащейся Индустрийской восьмилетней школы Оле Спиркиной. Обелиск открыт.

Отныне здесь будут проходить манифестации, митинги и другие торжества.

В. ТИМЧЕНКО,

секретарь исполкома

Зенковского сельсовета.